

## Памяти юных героев будем достойны!

*исторический вечер*



8 февраля во всём мире отмечается День памяти юного героя-антифашиста. Он был учрежден Ассамблеей ООН в 1964 году в честь юных погибших участников антифашистских демонстраций. В этот

день в России вспоминают советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми встали на защиту страны во времена Великой Отечественной войны. Их было так много,



этих юных героев, что память не смогла сохранить все имена. Известные и неизвестные маленькие герои Великой войны...

В рамках Года Защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой

Отечественной войне 1941-1945 гг. работники Кривцовского СДК и библиотеки 11 февраля провели исторический вечер «Памяти юных героев будем достойны!». Для ребят был подготовлен рассказ о мальчишках и девчонках, которые за подвиги, совершённые в годы Великой Отечественной войны, были удостоены самой высокой награды Родины — звания Героя Советского Союза. Школьники с интересом слушали истории о своих ровесниках: Саше Бородулине, Зине Портновой, Марате Казее, Вале Котике и других пионерах-героях, чей подвиг навеки останется в памяти поколений.

В завершение мероприятия почтили память павших юных героев минутой молчания.

